
Néhány hónap alatt negyvenhatezer látogatót regiszt-
rálhattak a Balatonföldvári Hajózástörténeti Látoga-
tóközpont munkatársai, s ezzel bebizonyosodott:
egyedi attrakcióra, szolgáltatásokra minden évszak-
ban �vevõk� a Balatonhoz látogató hazai és külföldi
turisták. A népszerûség, kedveltség mellett azonban
rendkívül fontosak azok a mutatók is, melyek a pro-
jekt megvalósításához szükséges pályázati források
pozitív elbírálásában jelentõs súllyal estek latba. Ezek
közé tartozott a rentábilis mûködtetés, melynek része
új, egész évre szóló munkahelyek teremtése.
A szezon multával természetesen
számos más, érdekes adat is azt jel-
zi: teljesült a város vezetésének
azon elképzelése, hogy a település
nyugati, valóban páratlan panorá-
mát nyújtó részét is bekapcsolják
az idegenforgalomba. A nyitás óta
naponta átlagosan közel ezren ke-
resték fel a kilátót, ám egy-egy al-
kalommal ennek másfélszeresére is
emelkedett az adott jegyek száma.
A fenntartó azonban gondolt a
helybeliekre is: szeptemberben a
földváriak díjtalanul látogathatták
a létesítményt. 
Az õsz és a tél természetesen a ki-
látó funkcionális mûködésére is ha-

tással van, ezért � a hétfõi szünnap
kivételével �csak tizenhét óráig le-
het tikettet váltani, ám a vendégek-
nek még hatvan minutum áll ren-
delkezésükre ahhoz, hogy a látvá-
nyon túl számos információval gaz-
dagodjanak.
Az üzemeltetõ egyébként is rendkí-
vül rugalmasan viszonyul a turisták
igényeihez, lehetõségeihez, hiszen
esõs, borús idõben kedvezménnyel
lehet feljutni a kilátóba.
S ha már mérlegkészítés: rendkívül
örvendetes, hogy a földvári prog-
ram prioritást élvez a gyermekes
családok körében, s hogy a vendég-
könyv tanúsága szerint a mozgássé-

rültek, a kerekesszékkel közlekedõk világszínvonalú-
nak tartják az épület kialakítását, a belsõ és szintbeli
helyváltoztatás lehetõségét. A hely szellemét, a gyor-
san népszerûvé vált földvári kilátó vonzerejét talán jól
érzékelteti, hogy a nyáron az esküvõi fotók elkészíté-
sének helyszínéül választotta két ifjú pár.
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Balatonföldvári
Önkormányzati Hírlevél

Nekünk Balatonföldvár a legfontosabb!

Kedvelt turisztikai célpont a földvári kilátó
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Eseménydús hétvégével, színes programokkal és a
Földvár nevû települések találkozójával köszöntötte
városunk Balatonföldvár 120. születésnapját. 

Az ünneplés péntek este vette kezdetét a Bajor Gizi
Közösségi Házban, ahol a házigazda és a vendég
�Földvárak� polgármestereinek köszöntõjét követõen
Puszta-, Bács-, Duna-, Tisza-, és Balatonföldvár mû-
vészeti csoportjai mutatkoztak be.

A szombat délelõtti fõzõversenyt  követõen az ünnep-
ség a Bajor Gizi Közösségi Házban folytatódott. Itt
Soltész Miklós Államtitkár Úr köszöntötte a születés-

napos települést és ajándékként 10 millió forintos tá-
mogatást jelentett be, mellyel a Kármelhegyi Boldog-
asszony Kápolna felújítását segíti a kormány. Az ün-
nepség részeként sor került az önkormányzati kitün-
tetések átadására is.

Önkormányzati Elismerõ Oklevelet kapott Erdélyi
Béla, Molnár István, Molnár Istvánné, Trombitásné
Zádeczki Ildikó és Varga Gyuláné.

Ezt követõen a Kulipintyó villa udvarán ünnepélyes
keretek között avatták Örökségünk, Somogyország
Kincsévé Balatonföldvár elsõ utcáját, az Imre utcát. A
kitüntetõ díjat a Somogy Megyei Önkormányzat elnö-

ke Jakó Gergely Úr adta át. Witzmann Mihály ország-
gyûlési képviselõ köszöntõje után megnyitotta kapuit

a villában berendezett helytörténeti kiállítás régészeti
emlékeket bemutató részlege, ahol Szulok Karcsi bá-

Földvár Napok � 120 éves Balatonföldvár
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Pedagógusnap

csi városunknak adományozott gyûjteményét tekint-
hetik meg a látogatók a jövõben.

Késõ délután a Kármelhegyi Boldogasszony Kápolná-
ban, Péter Atya ünnepi szentmisén áldotta meg a Vá-
ros jelképeit.

Este a kikötõben a Balatont és a vitorlások áldását kö-
vetõen a közönséget a Blokk együttes szórakoztatta.
A napot gyönyörû tûzijáték zárta.

Vasárnap délelõtt Emlékfutáson vehettek részt az ér-
deklõdõk a Kvassay-sétányon. A Földvárak sportcsa-
patai a Vízisport telep melletti füves területen játékos
vetélkedõn mérhették össze tudásukat, az ünnepi
programot a Földvárak kavalkádja zárta.

1951 óta június elsõ vasárnapján ünne-
peljük hazánkban a Pedagógusnapot. Az
ünnepélyes alkalomra a Manna Mia ét-
terembe kaptak meghívót a Mesevár
Óvoda és a Széchényi Imre Általános Is-
kola pedagógusai. 
Városunk polgármestere, Holovits Hu-
ba, ünnepi köszöntõjében méltatta a pe-
dagógusok éves munkáját és beszélt a
földvári oktatási intézmények helyzeté-
rõl. Ezt követõen egy kis mûsorral ked-
veskedtek a gyerekek a pedagógusok-
nak. 
A köszöntõt és a mûsort követõ fogadá-
son a megjelenteket a város képviselõ -
testülete látta vendégül.
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Trianoni megemlékezés Balatonföldváron

A Magyar Parlament 2010 májusá-
ban fogadta el a Nemzeti Össze-
tartozás melletti tanúságtételrõl
szóló törvényt, mely június 4-ét - a
trianoni békeszerzõdés aláírásá-
nak napját - a nemzeti összetarto-
zás napjává nyilvánította.

Városunkban 2010 óta tartanak
megemlékezést a szomorú évfor-
duló alkalmából.

A megemlékezésen beszédet mon-
dott Holovits Huba polgármester,
énekelt a balatonföldvári Kolping
Kórus, saját versét adta elõ
Almássy Katinka költõ és szavalt
Tóth Attila.
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Megvédte Országos Bajnoki címét a Balatonföldvári Vízisport Egyesület
1 arany, 4 ezüst, 1 bronz a 2016 évi Tízevezõs OB földvári mérlege

Augusztus 20

Augusztus 13-án 14. alkalommal rendezték
meg Balatonföldváron a Fixüléses Tízevezõs
hajóosztály Országos Bajnokságát. 33 csapat
közel 350 versenyzõje állt rajthoz. A házigazda
Balatonföldvári Vízisport és Vitorlás Egyesü-
let csapatai szép eredménnyel zárták a ver-
senyt több kategóriában is érmet szereztek,
részletek: 

Az egyesületek közötti összesített pontver-
seny alapján a 2016. évi Magyar Bajnokság
legjobb egyesülete a Balatonföldvári Vízisport
Egyesület lett.

A Fesztivál téren tartott megemlékezésen városunk
polgármestere, Holovits Huba mondott ünnepi be-
szédet. 

Az ünnepségen Balatonföldvár Város Fúvószenekara
indulókat játszott, néptáncoltak a Gönczi Ferenc
Alapfokú Mûvészeti Iskola növendékei. Hagyomá-
nyokhoz híven a mûsor keretében Gáspárné Koseluk
Zsuzsanna alpolgármester asszony átadta a Virágos
Balatonföldvárért díjakat.

A programot a kikötõben az esti tûzijáték zárta.
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1566 perces zenés tisztelgés az 1566-os szigetvári hõsök elõtt

A Zrínyi-emlékév alkalmából a Szigetvári Ifjúsági

Fúvószenekar Zrínyi Miklós és hõs katonái elõtt,

zenés tiszteletadással állított emléket a Balaton

körbehajózásával. 

Az augusztus 26-án 18.00 órakor Balatonföldvárról

a Kikötõbõl induló 1566 percen át tartó hajóút során

23 kikötõben, a hajó fedélzetérõl adott koncertet a

fúvószenekar. E rendkívüli zenei teljesítménnyel

hívták fel a figyelmet az európai történelmet

befolyásoló 1566-os szigetvári eseményre. Egyben ezt

a kísérletet Guinness-rekordként is hitelesítették.
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X. Kettes-fogathajtó verseny Balatonföldváron

2016. augusztus 27-én, szombaton került megrende-
zésre Balatonföldváron a X. Kettes-fogathajtó Ver-
seny.

A helyszín ismét a Magaspart volt, ahova a Balaton
látványa és a jó idõ nagyon sok érdeklõdõt vonzott. A
18 akadályból álló pályát remekül teljesítette a 23 in-
duló fogat. Az akadályhajtást a vadászhajtás követte,

egy nagyon veszélyes és nagy odafigyelést igénylõ haj-
tás, amiben a segédhajtónak rendkívül nagy szerepe
van, mivel a nagy sebesség miatt a kocsi nagyon köny-
nyen felborulhat. A versenyek közti szünetben csikós
bemutató részesei is lehettek a kilátogató nézõk. El-
mondhatjuk, hogy egy tartalmas, jó hangulatú ver-
senyt tudhatnak magukénak.
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Az elõzõ esztendõkhöz hasonlóan iskolakezdési támogatással indult a tanév Balatonföldváron

A szeptember 1-i ünnepélyes tanévnyitóval megkez-

dõdött a 2016/2017-es tanév a balatonföldvári Széc-

hényi Imre Általános Iskolában. Az ünnepségen

Kazsokiné Reinhardt Katalin Igazgató Asszony és a

4. osztályosok mûsora köszöntötte a gyermekeket,

pedagógusokat és a szülõket.

Az ünnepséget követõen az állandó balatonföldvári

lakcímmel rendelkezõ gyermekek

szülei a Humán Bizottság tagjaitól

és városunk Polgármesterétõl ve-

hették át az iskolakezdési támoga-

tást. Az Önkormányzat négy évvel

ezelõtti döntése értelmében 99

helyi kisgyermek részesült a gyer-

mekenként járó 12 000 Ft-os jut-

tatásban, mely összeg fedezetet

biztosít minden földvári tanuló tan-

könyvcsomagjának megvásárlására

és az iskolakezdés költségeinek

csökkentésére.
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Óvodakezdési támogatás

Tanévkezdési támogatás középiskolásoknak

A 2013-ban elfogadott városi szociális csomag

részeként a Humán Bizottság tagjaitól és az

Önkormányzat munkatársától vehették át a

balatonföldvári szülõk az óvodakezdési támogatást. 

Gyermekenként 10 000 Ft-tal városunk a tanévkezdés

költségeihez kíván hozzájárulni.

A 39 földvári óvodás korú gyermek után járó juttatást

a szülõk örömmel fogadták.

Balatonföldvár Város Önkormányzata egyedi kérelemre, 15.000,-Ft/fõ támogatást nyújt azon középiskolai
tanulmányokat nappali rendszerben folytató diákok törvényes képviselõi részére, akiknek gyermeke a
2016/2017-es tanévben az elsõ szakma (szakiskolás) vagy az érettségi megszerzéséig folytat középiskolai
tanulmányokat, és gyermekükkel együtt balatonföldvári lakóhellyel, vagy tartózkodási hellyel rendelkeznek
és életvitelszerûen Balatonföldváron élnek.

A támogatási kérelemhez csatolni kell az iskolalátogatási igazolást, valamint a lakcímkártya fénymásolatát.

A támogatás iránti kérelmek 2016. október 31. napjáig nyújthatók be a hivatalban.
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Õszköszöntõ � Testvérvárosi találkozó

Szeptember 30. és október 3. között Balatonföldváron

láttuk vendégül településünk külföldi testvérvárosai-

nak küldöttségeit, a német Gaienhofen, a francia

Saint Georges De Didonne és az erdélyi Zetelaka de-

legációit. A 3 nap során rengeteg színes program szó-

rakoztatta vendégeinket. A rendezvény részeként ke-

rült lebonyolításra a Városi Õszköszöntõ is. Városve-

zetésünk ezúton szeretné megköszönni mindazok se-

gítségét, akik a vendégfogadás révén és a programok

szervezésében nyújtott segítségükkel hozzájárultak

ennek a gyönyörû, hosszú hétvégének a sikeréhez.
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Balatonföldvár Város Önkormányzata az Emberi Erõforrások Minisztériumával együttmûködve

ezennel kiírja a 2017. évre

a Bursa Hungarica Felsõoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázatot felsõoktatási hallgatók és fel-
sõoktatási tanulmányokat kezdeni kívánó fiatalok számára. 

A pályázatbeadáshoz a Bursa Hungarica Elektronikus Pályázatkezelési és Együttmûködési Rendsze-
rében (a továbbiakban: EPER-Bursa rendszer) pályázói regisztráció szükséges, melynek elérése:
https://bursa.emet.hu/paly/palybelep.aspx. Azok a pályázók, akik a korábbi pályázati években regiszt-
ráltak a rendszerben, már nem regisztrálhatnak újra, õk a meglévõ felhasználónév és jelszó birto-
kában léphetnek be az EPER-Bursa rendszerbe. A pályázói regisztrációt vagy a belépést követõen
lehetséges a pályázati adatok feltöltése a csatlakozott önkormányzatok pályázói részére. A személyes
és pályázati adatok feltöltését követõen a pályázati ûrlapot kinyomtatva és aláírva a települési önkor-
mányzatnál kell benyújtaniuk a pályázóknak. A pályázat csak a pályázati kiírásban meghatározott csa-
tolandó mellékletekkel együtt érvényes. A pályázati kiírásban meghatározott valamely melléklet hiá-
nyában a pályázat formai hibásnak minõsül. A benyújtott pályázatok befogadását az önkormányzat-
nak az EPER-Bursa rendszerben igazolnia szükséges. A nem befogadott pályázatok a bírálatban nem
vesznek részt.

A pályázat rögzítésének és az önkormányzathoz történõ benyújtásának 

határideje: 2016. november 8.

A pályázat kötelezõ mellékletei:

a. A felsõoktatási intézmény által kitöltött eredeti hallgatói jogviszony-igazolás a 

2016/2017. tanév elsõ félévérõl.

b. Igazolás a pályázó és a pályázóval egy háztartásban élõk egy fõre jutó havi nettó 

jövedelmérõl.

c. A szociális rászorultság igazolására az alábbi okiratok:

ca.  anyakönyvi kivonat: gyermek nevelése, házasság valamint
félárva/ árva esetén;

cb.  határozat, hatósági bizonyítvány, igazolás, bírósági végzés,
hatósági jegyzõkönyv: válás esetén, szülõ egyedül neveli a
pályázót, gyámolt esetén, gyermekvédelmi szakellátásban
részesülõ esetén, fogyatékosság esetén, tartós beteg vagy rokkant
esetén, munkanélküli esetén, kollégiumi ellátásról;

cc.  nyilatkozat: a szülõ egyedül neveli a pályázót.

Pályázati kiírás az Önkormányzat hirdetõtábláján megtalálható. 

További információ kérhetõ Magyar Szilvia ügyintézõtõl a 540-330/51.mell. telefonszámon, vagy sze-
mélyesen ügyfélfogadási idõben.

Bursa Hungarica Felsõoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat



TÁJÉKOZTATÁS
HELYTÖRTÉNETI KIÁLLÍTÁS

MEGTEKINTÉSÉRÕL.

A KULIPINTYÓ VILLÁBAN TALÁLHATÓ

HELYTÖRTÉNETI KIÁLLÍTÁS

MEGTEKINTÉSE

ELÕZETES BEJELENTKEZÉS ALAPJÁN

TÖRTÉNIK.

Kérjük a kedves érdeklõdõket, hogy a

84/340-916 telefonszámon

8.00-16.00 óráig szíveskedjenek idõpontot

kérni.
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Kéményseprõi értesítés

Ezúton értesítjük Balatonföldvár lakosságát,
hogy a kéménysepréssel kapcsolatos ügyeket a
Somogy Megyei Katasztrófavédelmi Igazgató-
ság Marcali Hivatásos Tûzoltó-parancsnoksága
vette át.

Elérhetõségek:

Cím: Marcali, Árpád utca 10.

Telefonos ügyfélszolgálat: 1818/9.1 menü

Weboldal:

kemenysepres.katasztrofavedelem.hu/ugyfelszolgalat

Pályázati felhívás
Ingatlan árverés 

Balatonföldvár Város Önkormányzatának
Képviselõ-testülete árverés keretében érté-

kesítésre hirdeti az alábbi ingatlanokat:

� Balatonföldvár, Kõröshegyi u. 5.
II.em.1.balatonföldvári 1167/2/A/7 hrsz.

Versenytárgyalás helye, ideje:
Városháza tárgyalóterme /8623 Balaton-

földvár Petõfi u. 1. sz. földszint/
2016. október 28. (péntek) 9.30 óra.

� Balatonföldvár, Kõröshegyi u. 5.
I. em.1. balatonföldvári 1167/2/A/3 hrsz.

Versenytárgyalás helye, ideje:
Városháza tárgyalóterme

/8623 Balatonföldvár Petõfi u. 1. sz.
földszint/

2016. október 28. (péntek) 10.00 óra.

További információk:
Köselingné dr. Kovács Zita aljegyzõ

Tel: 06/84-540-330, 540-335 
Részletes feltételek a

www.balatonfoldvar.hu weboldalon
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A hírlevél szerkesztõségének elérhetõsége: Polgármesteri Hivatal 8623 Balatonföldvár, Petõfi S. u. 1.
Felelõs: Holovits Huba polgármester

Telefon: 84/540-330, fax: 84/ 540-332, E-mail:pgmh@balatonfoldvar.hu
Észrevételek, kérdések leadhatók a hivatal titkárságán.

Készült Balatonföldváron a Quick Press Nyomdában 1300 példányban.
Kiadó, szedés és nyomda: Bogdán Zoltán Balatonföldvár, Erzsébet u. 40. Tel/fax: 06 84/340-022 E-mail:nyomda@supraktv.hu


